En sesión celebrada el día 7 de marzo de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las inundaciones en la Ribera de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona, 7 de marzo de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN), de conformidad con lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita respuesta a la Consejera de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local del Gobierno de Navarra para su contestación en pleno, a la siguiente pregunta: 

Nuevamente el río Ebro ha vuelto a generar inundaciones en la Ribera de Navarra. Consecuencia de las mismas se ha cortado la carretera nacional 113 en el término municipal de Castejón. En este caso, según parece, por la ruptura de la mota cerca del término municipal de Cadreita. 

Asimismo, se ha generado alguna prealerta en determinadas localidades consecuencias de los posibles riesgos de desbordamientos de afluentes del río Ebro. 

Por todo ello, interesa conocer: 

– ¿Qué contactos ha mantenido el Gobierno de Navarra con la Confederación Hidrográfica del Ebro (CHE) para adoptar medidas que permitan minimizar las inundaciones y sus consecuencias? 

– ¿Considera adecuado el estado actual de los cauces y de las protecciones del río Ebro y sus afluentes? 

– ¿El Gobierno de Navarra es partidario de la limpieza de los cauces del río Ebro y sus afluentes? ¿Se ha instado a ello a la CHE? 

– ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que de manera directa o conjunta con la Confederación Hidrográfica del Ebro se garantice el mantenimiento adecuado de los cauces y protecciones del río Ebro y sus afluentes?

Corella, 2 de marzo de 2016

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras

